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Практика управління різноманіттям і залучення співробітників у мультикультурних 

організаціях: Дослідження посередницького і стримувального ефектів у секторі послуг 

Угорщини 

Зростальна різноманітність угорського сектору послуг створює як можливості, так і виклики для організацій у 

плані підвищення залучення співробітників. Метою цього дослідження є вивчення впливу практик управління 

різноманітністю на залучення працівників, підкреслюючи посередницьку роль клімату управління конфліктами 

та стримувальну роль підтримки керівництва. У статті, що ґрунтується на теорії соціального обміну та 

ресурсоорієнтованому підході, розглядається необхідність розуміння того, як практики управління 

різноманітністю впливають на взаємодію в мультикультурних робочих спільнотах. 

Дані зібрані за допомогою онлайн-анкети для самостійного заповнення, поширену через соціальні мережі та 

електронну пошту. Використовуючи метод вибірки за принципом сніжної кулі, відібрано 744 потенційних 

респондентів із різних сервісних компаній. Після виключення неповних відповідей отримано 461 дійсну анкету, 

тобто частка відповідей становить 62 %. 

Для вимірювання конструктів використані знані шкали попередніх досліджень, а надійність та валідність 

підтверджені за допомогою альфи Кронбаха, показників AVE, CR та CFA. Для перевірки гіпотез застосовано 

моделювання структурних рівнянь (AMOS v22) і PROCESS macro (Model 8). Результати показують, що практики 

управління різноманітністю значно підвищують залучення працівників (β = 0,348, p < 0,001), водночас 

найбільший ефект надають розвиток кар’єри і службова атестація. Клімат управління конфліктами позитивно 

впливає на залучення (β = 0,193, p < 0,01) і повністю визначає взаємозв’язок між практиками управління 

різноманітністю та залученням працівників (непрямий ефект: β = 0,196, p < 0,001). Підтримка керівництва значно 

зменшує вплив практик управління різноманітністю на залучення (β = 0,351, p < 0,001), але не на клімат 

управління конфліктами. Модель пояснює 29,9 % відмінностей у кліматі управління конфліктами та 49,2 % у 

залученні. 
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